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Kam je uměle směřována naše pozornost vysoce sofistikovaným 
způsobem a ve výsledku volby dopadnou úplně stejně jako všechny 
minulé - jenom sliby. 
A co s tím?

Těšíme se, Libor, Mojmír + Jirka

Kalejdoskop 33

Dušičkový speciál

(verze 2)  / VIDEO:
SVCS 2025-11-06 Pořad „Kalejdoskop 33“



  

Snažíme vybírat zajímavosti 
ze společenského dění a pomocí 
z nich vytvářet celistvý obraz agendy, 
která se snaží ovládnout vědomí 
lidských bytostí.

Skládání střípků 
do celistvé mozaiky



  

Články 
od Libora ...



  

ZÁKOPY Putin nabídl dočasné příměří v Kupjansku a v Pokrovsku, 
aby novináři ze světa mohli vidět obklíčené ukrajinské vojáky 
a přiměli tak Zelenského ke kapitulaci obou měst jako v Mariupolu!
Situace na frontě se pro Rusko prý vyvíjí příznivě, protože ruské jednotky aktivně postupují 
vpřed, uvedl prezident. Ukrajinské síly byly obklíčeny v Kupjansku a Krasnoarmejsku 
(Pokrovsku), dodal Putin s odkazem na města v ukrajinské Charkovské oblasti a v ruské Doněcké 
lidové republice.
Prezident překvapil, když navrhl krátkodobé přerušení bojů v obou lokalitách, aby se tam 
mohli dostat západní a ukrajinští novináři. Návrh již byl projednán s vojenskými veliteli a ruským 
ministrem obrany Andrejem Belousovem, dodal Putin. Novináři by mohli „zkontrolovat stav 
obklíčených ukrajinských vojsk, aby ukrajinské politické vedení mohlo přijmout vhodná rozhodnutí 
ohledně osudu svých občanů a vojenského personálu“, uvedl prezident.
~~~
Obrovské peníze, které má EU z vybraných daní a naproti horentnímu úvěru ve výši skoro 
200 miliard EUR nasypat do Ukrajiny a do nákupu zbraní, je totiž cesta do horoucích pekel 
ekonomického zhroucení celé EU, protože bez ruského plynu, bez ruské ropy a bez ruských 
surovin nemůže evropský průmysl přežít.
Kdokoliv vám bude tvrdit opak, tak je buď ekonomický diletant, anebo vám jenom prostě a sprostě 
lže. Bez levných surovin na vstupech a bez levných energií na vstupech nelze konkurovat na 
světových trzích těm, kteří tyto levné energie a suroviny na vstupech mají. Tečka! V čele EU jsou 
bestie, které jsou korupčně napojené na výnosy z války.

Zdroj: https://aeronet.news/rusko-jen-par-dni-po-burevestniku-otestovalo-namorni-torpedo-pohanene-rovnez-miniaturnim-
jadernym-reaktorem-putin-nabidl-docasne-primeri-v-kupjansku-a-v-pokrovsku



  

A ZASE JÁDRO Po raketě s jaderným pohonem oznámil Putin i torpédo na stejný pohon. 
Ruský prezident hovořil o nové jaderné řízené střele Burevestnik s neomezeným 
doletem. Zbraň byla úspěšně otestována minulý týden, kdy projektil podle zpráv 
urazil více než 14 000 km.
Putin odhalil podrobnosti o turbodmychadlovém motoru rakety poháněném 
jadernou energií a uvedl, že jeho pohonná jednotka „je výkonem srovnatelná s 
reaktorem ponorky s jaderným pohonem, ale je tisíckrát menší. 
„Klíčové je, že zatímco konvenční jaderný reaktor se spouští za několik hodin, dní 
nebo dokonce týdnů, tento jaderný reaktor se spouští za několik minut nebo 
sekund. To je obrovský úspěch,“ řekl prezident. 
Jaderný pohonný systém by mohl najít uplatnění nejen v armádě, ale i v civilním 
sektoru, poznamenal Putin. “V budoucnu by mohl být například použit k „řešení 
energetické bezpečnosti v Arktidě a využijeme ho také v lunárním programu,“ 
uvedl.

Zdroj: https://aeronet.news/rusko-jen-par-dni-po-
burevestniku-otestovalo-namorni-torpedo-
pohanene-rovnez-miniaturnim-jadernym-reaktorem-
putin-nabidl-docasne-primeri-v-kupjansku-a-v-
pokrovsku



  

ŽE  BY ZASE 
ROPA?

Výtažek z původního 
článku

Co mají společného Rusko, Írán, Venezuela a Nigérie, proti kterým Donald 
Trump vede anebo právě chystá války?
No přece ropu! Ropu, ropu, ropu a ropu! Trump nechce mír, ale pouze usiluje o to, aby všichni, pod záminkou 
jeho mírových a jalových snah, nakupovali americkou ropu a dluhopisy! Je to naprosto šokující a neuvěřitelné, 
ale americký prezident, který donedávna usiloval o Nobelovu cenu za mír, pohrozil o víkendu další americkou 
vojenskou intervencí a agresí, tentokrát proti nejbohatší ropné africké zemi, která je v první světové desítce 
zemí s největšími ložisky ropy na světě, Nigérii. Vedle toho chystá Trump invazi do Venezuely, což je dnes 
světová jednička v zásobách nevytěžené ropy – a má přibližně stejné složení jako ropa Ural, která se velmi 
dobře zpracovává, hlavně na plasty a léčiva.
Prostě v té tabulce první desítky zemí jsou ještě 4 země, které nejsou pod kontrolou amerických těžařů – 
Rusko, Írán, Venezuela a Nigérie! A to je celé tajemství té slavné americké geopolitiky. Celé je to o jediné věci – 
o rozšíření kontrolní moci a dosahu petrodolaru na zbývající 4 země z první desítky zemí s nejbohatšími 
zásobami ropy. Trump nechce mír, ale kompletní kontrolu nad celou první desítkou ropných zemí!
Venezuela je na prvním místě se zásobami ropy, a proto Donald Trump chystá válku a agresi proti této zemi. Na 
druhém a třetím místě jsou Saúdská Arábie a Kanada, což jsou obě země pod kontrolou petrodolaru, takže proti 
nim Trump nemusí vést žádnou vojenskou agresi. Saúdská Arábie se sice od petrodolaru začala odtrhávat, 
vstoupila do BRICS, a právě proto petrodolar potřebuje za Saudskou Arábii silnou náhradu. A tou je Venezuela. 
Ale kdo je na 4. místě? Ano, je tam Írán. A právě proto nechal Trump bombardovat Írán a spolu s Izraelem 
chystají proti Íránu další válku. Podle pozorovatelů se Izrael chystá na velkou válku s Íránem, a to po boku s 
USA.
Tabulka zemí s největšími zásobami ropy je vlastně konceptuální otvírák. Můžete přímo před očima vidět ten 
ubohý princip americké globální politiky Pax Americana, na jakém funguje. Prostě se vezme tabulka producentů 
ropy, a těch prvních deset se dostane pod americkou kontrolu, dobrovolně či násilně. Jakmile jsou pod 
kontrolou, prodávají ropu za americký petrodolar a za cenu, kterou určí USA. Sobě si určí nízkou cenu, zbytku 
světa vysokou cenu. Takhle je ten systém nastavený. A právě proto američtí politici jezdí po Evropě a nutí země 
EU, aby se odpojily do ruské ropy a kupovali tu americkou, čímž se myslí nejen ta ropa těžená v USA, ale 
veškerá ropa ve světě prodávaná za americký petrodolar.



  

ŽE  BY ZASE 
ROPA?

Pokud USA ovládnou venezuelské ropné zdroje, dojde k zabetonování pozice 
petrodolaru a k posílení likvidity amerických dluhopisů
Protože ještě jednu věc mají americké dluhopisy, které nemají žádné jiné na světě – jsou kryty ropou! Pokud by 
se USA dostaly někdy do platební neschopnosti, jejich dluhopisy neztratí hodnotu. Lze za ně koupit ropu na 
každé ropné burze. Ty totiž jako platby akceptují dva platební prostředky – americký dolar a americký státní 
dluhopis.
S oběma prostředky lze nakupovat ropu. S žádnými dluhopisy jiných států toto provádět nejde. Žádný z nich 
není krytý hmotnými aktivy. A důvěra v dolar a americký dluhopis se odvíjí od jediné věci – kolik zemí v první 
desítce států s největšími zásobami ropy je kontrolováno USA, jejich ozbrojenými sílami a jejich petrodolarem.

Zdroj: https://aeronet.news/co-maji-spolecneho-rusko-iran-venezuela-a-nigerie-proti-kterym-donald-trump-vede-anebo-prave-chysta-valky-
no-prece-ropu-ropu-ropu-ropu-a-ropu-trump-nechce-mir



  

Články 
od Mojmíra ...
3I ATLAS, VZESTUP, KOLAPS SYSTÉMU, 
ROZDĚLENÍ REALIT 3D, 4D, 5D A VÝŠE
Pojďme se podívat na několik zajímavých 
informacím k probíhajícím transformačním 
procesům ve společnosti.
Současně prozkoumejme i kvalitní informace 
od Ismaela Pereze, Vesmírného vyslance 
napojeného na zástupce Transformace pro 
Zemi.
...a posuďme společně



  



  

BLÍŽÍ SE ROZDĚLENÍ POZEMSKÉ 
REALITY
Jak lidstvo, tak každý jedinec si na základě 
prožívaných zkušeností a nabízených možností 
určuje, do které možné Reality Země postoupí.
V každé už budou mnohem lépe sladěné možnosti 
se dále vyvíjet.
Vysoké Světelné Bytostí převzaly vedení Vzestupu 
ve Sluneční soustavě a Boží spravedlnost se 
navrací.



  



  



  



  



  

Existuje několik alternativních pozemských Realit, které v této době zatím koexistují kvůli blížícímu 
se rozdvojení časových linií. Tedy v současné době existují současně. Následně dojde ke konvergenci 
(sblížení, sjednocení) těchto vícero paralelních pozemských Realit do pouhých tří časových linií.

Stvořitel umožňuje každé Duši učit se tempem, které potřebuje. Některým bude trvat déle, než si 
vzpomenou na svou Božskou podstatu. Proto existuje prostředí, kde tak mohou svobodně učinit, 
aniž by to bránilo těm, kteří jsou připraveni jít dál. Toto je největší spravedlnost a milost Stvořitele.

Pozitivní 
organická/přirozená 
vzestupná časová linie
Nová Země (5D)

Střední časová linie

Technokratická dystopická 
negativní časová linie
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7D a výše
6D
5D

3D

4D

 

2028

 

2025

 

2026

 

2027

5D a výše – Cesta duchovního vzestupu
Jde o vývoj do vyšších úrovní Reality pomocí naší vlastní přirozené 
technologie známé jako aktivace Světelného těla. Aktivuje 
nekonečnou inteligenci, která je již zakódována v naší DNA v 
jemnohmotných energetických tělech.
Umožňuje bytostem prožívat bezpodmínečnou Lásku a využít celé 
spektrum jejich vícerozměrného potenciálu a propojení se Zdrojem.

Civilizace ve 3D jsou stále sváděny a pokoušeny vyvíjet umělou 
inteligenci. Upřednostňují línou cestou a z nějakého důvodu 
nesledují přirozený duchovní Vzestup. Vlivem „zlé AI“ dojde k 
odpojení lidí od Zdroje. Na této trojrozměrné cestě přetrvává 
mnoho známých destruktivních struktur a dramat, a pokračují zde 
náročnější lekce duality.

Tato cesta do 4D je světem rozšířeného vědomí a technologického 
pokroku, kde se začínají řešit staré konflikty a prohlubuje se 
spolupráce mezi národy a lidmi. V této 4D zkušenosti je stále co se 
učit a překonat zbytky duality. 
Jejich duchovní zralost překonává jejich technologický rozvoj. 
Vyvíjejí „dobrou umělou inteligenci“, a to pouze do určité 
úrovně, a pak začnou tuto umělou inteligenci naplňovat organickým 
vědomím, což vede k určité spolupráci. Je to tzv. organická 
kvantová inteligence, kterou vyvíjejí duchovní lidé.

Rozdělení Realit
a osobní volba

 

Jakmile si lidé začnou v příštích několika letech 
(nejpozději 2028) vybírat svou budoucí Realitu, povede 
to k oddělení Realit a každý bude přesunut do své.

Volba lidstva 
mezi AI a 

Vzestupem

Současná koexistence
pozitivní a negativní

časové linie – prolínají se

PRINCIP SVOBODNÉ VOLBY REALITY do roku 2028
Vzestup není vnucený. Je vybírán okamžik za okamžikem 
prostřednictvím osobních vibrací, záměru a vědomí.

Vzestup strojů: Převzetí moci umělou inteligencí a bitva
 časových os (rozdělení realit) | 23.10.2023 Ismael Perez

 

2600
 

2700

Poslední bitva s AISnaha AI zastavit Vzestup

Rozdělení pozemských Realit do roku 2028

Postupné odhalování Pravdy



  

Následkem mnohých časových válek a zasahování do rozhodujících okamžiků 
minulosti, existuje množství souběžných Realit – pozitivních a negativních.

Existuje několik alternativních 
pozemských Realit, které v této době 
koexistují kvůli blížícímu se rozdvojení 
časových linií.
Následně dojde ke konvergenci 
(sblížení, sjednocení) těchto několika 
paralelních pozemských Realit do 
pouhých tří časových linií.

Pozitivní 
organická/přirozená 
vzestupná časová linie

Střední časová linie

Technokratická dystopická 
negativní časová linie
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Rozdělení Realit
a osobní volba

 

2600

 

2700

Poslední bitva s AISnaha AI zastavit Vzestup / časové války

Princip prolínání resp. souběh Realit do roku 2028

Elon 2.0 dobrý

Elon 1.0 špatný

Současná koexistence pozitivní 
a negativní časové linie – dočasně se prolínají



  

PŘÍPRAVA NA ZMĚNU SVÉHO BYTÍ
Využívejte toto období zvýšené sluneční a zemské 
aktivity jako posvátnou příležitost:
● k očištění buněčné paměti a traumatu uloženého v 

těle, aby se aktivovala spící DNA, zejména 
vícerozměrná vlákna, která se nazývají odpadní 
DNA.

Tímto se znovu spojíme s vyššími aspekty našeho já 
a s liniemi hvězdných národů, které vedly Zemi 
napříč eony. 
Jde o začátek ukotvování slunečního světelného 
těla, které je předchůdcem krystalického vědomí.



  

PŘÍPRAVA NA ZMĚNU SVÉHO BYTÍ
Vaším domácím úkolem je denně se uzemnit, abyste 
se spojili s magnetickým polem Země. Nové 
magnetické pole nahradí to staré, které se právě teď 
rekalibruje. Podporuje čtvrtou, pátou a šestou 
dimenzi Terra Země.
Hlídejte si hydrataci. Pijte hodně vody a odpočívejte. 
Tyto energie jsou fyzicky náročné, aby náš nervový 
systém byl ve stavu uvolnění. Takže odpočiňte si.
Také meditujte během těchto slunečních bouří. Toto 
jsou silné okamžiky pro přijetí Vyššího vedení. A 
začněte používat tyto Světelné kódy, mantry, 
dechové cvičení, cokoli chcete dělat, bubnování, 
cokoli, co pomůže vašemu tělu zpracovat a sladit se 
se slunečním přílivem.



  

Rise of the Machines: The A.I. Rise of the Machines: The A.I. 
Takeover & the Battle of TimelinesTakeover & the Battle of Timelines
Vzestup strojů: Převzetí moci umělou inteligencí a bitva časových os Vzestup strojů: Převzetí moci umělou inteligencí a bitva časových os 

(rozdělení Realit) | 23.10.2025 Ismael Perez(rozdělení Realit) | 23.10.2025 Ismael Perez

Zdroj „The real Ismael Perez“:  www.youtube.com/watch?v=pIVaQCIcUP0Zdroj „The real Ismael Perez“:  www.youtube.com/watch?v=pIVaQCIcUP0
Související články jsou na  Související články jsou na  www.slovanskakosile.czwww.slovanskakosile.cz v rubrice „ v rubrice „TransformaceTransformace““
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